

证券代码：000333

证券简称：美的集团

美的集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-12

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	中信证券、华安证券、长江证券、摩根大通证券、银河国际证券、碧云资本、博裕资本、Vontobel、邓普顿基金、城堡投资、新华资产、东方基金、拾贝投资、中信保诚资产、民生加银、盘京投资、人保养老
时间	2024年12月26日
地点	公司
上市公司接待人员姓名	公司管理层
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 家电行业竞争激烈，美的如何应对？</p> <p>公司的四大战略为“科技领先、用户直达、数智驱动、全球突破”，其中，科技领先定位为核心战略。经过长期探索，美的形成“三个一代”创新模式——即研究一代、储备一代、开发一代，该创新模式依托于美的创建的四级研发体系及“2+4+N”全球化研发网络。基于该研发体系和模式，公司通过基础技术、应用技术、战略性新兴产业领域的技术和产品突破支持公司的可持续发展。</p> <p>基于科技领先的战略理念，公司主导了“空调蒸发器/冷凝器铝合金钎焊关键技术及应用”、“空调蒸发器/冷凝器高效精密装配技术与应用”两个制造领域的项目研究。权威专家认定，“空调蒸发器/冷凝器铝合金钎焊关键技术及应用”总体技术处于国际领先水平，项目实施期间申请发明专利 11 件，其中授权发明专利 4 件，授权实用新型专利 2 件，</p>

制定企业标准 12 项；“空调蒸发器/冷凝器高效精密装配技术与应用”总体技术处于国际先进水平，其中导引针穿针及阻力在线监控技术达到国际领先水平，项目实施期间申请发明专利 7 件，授权实用新型专利 4 件。

两个项目取得的技术创新，实现了空调蒸发器/冷凝器（简称“空调两器”）高质量焊接和高效精密自动装配，突破空调两器制造的瓶颈，达到提质降本增效的目的，提升美的空调产品的竞争力，具备较大的推广和示范意义。

公司始终把科技领先定位为核心战略，在生产制造、产品等各方面保持技术领先，以确保公司的竞争力。

2. 海外制造是否有新进展？

当地时间 12 月 9 日，美的巴西新工厂在包索市（Pouso Alegre）举行量产仪式。该工厂是公司在巴西的第三个工厂，是过去 10 年来巴西家电行业最大的投资项目，投资超 7 亿元，占地面积 27 万平米，建筑面积超过 7 万平米，年产能超过 100 万台，是公司在南美洲扩展战略中的一个重要里程碑。

该工厂以世界经济论坛（WEF）“灯塔工厂”的标准兴建，采用了系列创新技术，包括自动化生产流程及 AI 科技，以确保智能、高效和可持续化生产方式。生产线的开发基于市场机会和巴西消费者需求洞察，目前已投产了多款绿色智能冰箱和洗衣机，分别具有多种容量、功能和外观设计选择，以满足当地家庭对品质生活的差异化需求。

美的巴西新工厂预计在未来几年内为当地创造 1,000 个高质量就业岗位，并有望提高该地区居民工作福利和生活质量。同时，工厂引进了智能家电行业最领先的产品理念和生产方式，提高了当地制造水平及生产工艺，改善了当地工厂管理运营体系，成为当地工业发展和社会发展的重要推动力。未来，美的持续拓展南美市场，坚持产品本土创新、优化供应链管理、加大品牌投入，实现数年内成为巴西市场领导家电品牌

	<p>之一的战略目标。</p> <p>3. 公司绿色循环方面有什么进展?</p> <p>国家双碳战略目标，力求在 2030 年前实现碳达峰，2060 年前达成碳中和。为了契合国家双碳战略目标的实现，公司 ESG 委员会下设绿色回收及产品服务分委会，开展日常的循环回收等工作。</p> <p>2024 年 12 月 23 日，公司参加了家电闭路循环碳资产共享签约仪式，本次活动旨在进一步巩固“回收-拆解-循环利用”的绿色循环体系，是对公司废旧家电闭路循环的模式再次升级，从废旧物资合规处理的模式升级为碳资产共享闭环的模式。</p> <p>此次签约仪式的成功举办，不仅是对国家双碳战略的积极响应，更是家电行业绿色转型与碳资产高效利用的一次重要实践。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2024 年 12 月